Table de 12 Table de 25
T e SESS 215 12x1- 12 25x1-25
9 6 28 8 |3 2 3 12x2= 24 25x2=90
0| 8 12¢3- 36 265x3= 75
12x4=-48 25x4=100
12x5= 60 25x5= 129
12x6=72 25x6=150
12x7= 84 %x7=175
Le quotient est : _ 28 _ Le quotient est : 23 __ 12x8-96 25x8=-200
Leresteest : _Q_<%12 leresteest : _8 _ -'Ef25 12¢9- 108 2%x9= 225
- 2
* 182 divisé par 65 94 divisé par 41 G0
182 | 65 od | 41 |
52 5 Table de 65 Table de 41
— | I 12. 2. 65x1= B5 Mx1-41
65x2= 130 || 41x2-82
Le quotient est : 2 ___ Le quotient est : _2 ___ 65x3- 195 || 41x3-123
leresteest : 2__< 63 Le reste est : 12_< _41 xd= 260 || 41x4-164
2 i 65x5= 325 41x5-205
08 divisé par 65 248 divisé par 41 5r6- 390 162246
308 | 65 248 | M 65x7- 455 | [a1:7- 287
48 4 2 6 esx8=220 41x8= 328
' 65x9=585 41x9- 369
<
Le quotient est : 4____ Le quotientest : __© __ *# )
le reste est : 48_< 65 le resteest : 2__< 41 ' '@5
u 4 407 divisé par 52 2 280 divisé par 35 Table de 52 Table de 35
ANE BRI - IR o e
| 180 - =
247 84 65 52x3= 156 35x3= 105
39 >
s2x4= 208 35x4-140
52x5= 260 3%x5=179
52x6= 312 Bx6= 210
52x7=364 BxT= 245
Le quotient est . 84 Le quotient est : 63 __ a-R1p %x2-260
le reste est : 39_< 52 leresteest : 9 <35 219- 460 Bx3-219
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